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Verbale n.4 

Il giorno 11 Gennaio 2022 alle ore 10,30 si riunisce la Prima Commissione consiliare nella 

stanza delle Commissioni per discutere i seguenti punti all’ O.d.g : 

 Lettura ed approvazione del verbale  

 Variazione del piano della ricognizione e valorizzazione del Patrimonio immobiliare 

comunale ai sensi dell’ art. 58 della legge 6 Agosto 2008 n.133 e s.m.i. – Triennio 

2021-2023 

 Proposta di deliberazione “Revisione ordinaria delle partecipazioni ex art.20, d.lgs. 

19 Agosto 2016 n.175, come modificato dal Decreto legislativo 16 Giugno 2017, 

n.100 – ricognizione partecipate possedute al 31/12/2020” 

 Varie ed eventuali 

Sono presenti il Presidente della Commissione Colletto e i componenti Governali 

Concetta, Pinzolo Ventura Maria Concetta e il Presidente del Consiglio Siragusa Pio. 

Constatata la presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta. Il Presidente della 

Commissione prende la parola e dà lettura del verbale precedente che si approva 

all’unanimità dei presenti. Si passa al secondo punto all’ O.d.g, prende la parola il 

Presidente della Commissione che comunica che in merito a tale punto sono pervenute le 

rispettive note : prot. n.765 del 10.01.2022 a firma dei Consiglieri Gelardi e Pascucci e ne 

viene data lettura. Inoltre sull’argomento viene contattato telefonicamente il Geometra 

Gennusa il quale comunica che sta inviando una nota di chiarimento sull’argomento. Alle 

ore 12,15 ci perviene una nota prot. n.927/2022 del 11.01.2022 inviataci dall’ ufficio 

tecnico e se ne da lettura. Dopo un ampio dibattito la Commissione nella sua interezza e 

con l’ausilio del Presidente del Consiglio esprime parere favorevole sul punto all’ o.d.g. 

Vista l’ora tarda si decide di rinviare i lavori della  Prima Commissione nel primo 

pomeriggio alle ore 16,30. Alle ore 13,30 si dichiara  chiusa la seduta. 

Il Presidente della Commissione                                                Il Presidente del Consiglio                                       

F.to Colletto Salvatore                                                                F.to Pio Siragusa 
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I componenti                                                                       La Segretaria verbalizzante            

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                  F.to Castellano Giovanna                                                               

F.to Concetta Governali 

Alle ore 16,30 sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, i 

componenti Pinzolo Ventura Maria Concetta e Governali Concetta, inoltre è presente il 

Presidente del Consiglio Siragusa Pio. Si passa al secondo punto all’ O.d.g. : Proposta di 

deliberazione “Revisione ordinaria delle partecipazioni ex art.20, d.lgs. 19 Agosto 2016 

n.175, come modificato dal Decreto legislativo 16 Giugno 2017, n.100 – ricognizione 

partecipazioni possedute al 31/12/2020”. Si dà lettura della proposta. La Commissione 

dopo un  approfondito dibattito, dove tutti i componenti presenti hanno fatto le proprie 

considerazioni e soprattutto hanno fatto notare tutte le osservazioni fatte dal Collegio dei 

Revisori dei Conti, che si ritiene opportuno sottolineare in seno ai lavori del Consiglio 

comunale coinvolgendo l’ Amministrazione comunale affinché possa nel proprio modus 

operandi rispettare i vari obiettivi di razionalizzazione e monitorare periodicamente i 

successivi piani ordinari annuali delle rispettive partecipate. A questo punto la 

Commissione pur tuttavia con le osservazioni esposte esprime parere favorevole. Alle ore 

18,30 si chiudono i lavori. 

Il Presidente della Commissione                                        Il Presidente del Consiglio                                                                   

F.to Colletto Salvatore                                                        F.to Pio Siragusa 

I Componenti                                                                                                                                      

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                                                                                                   

F.to Concetta Governali 

La Segretaria verbalizzante                                                                                                                

F.to Castellana Giovanna 


